
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

 

 

 

 

 

発行日：2023年 10月 31日 

発行所：トヨタ自動車労働組合 

発行人：近藤 大輔 

編集人：原 紀彦  

印刷所：(株)トヨタエンタプライズ 

組合員の皆さま、こんにちは。岡崎市くらしの相談を担当しております、原のりひこです。組合 

    活動 60 期前期がスタートしました。９月は多くの支部にお邪魔して期初のご挨拶をさせてい

ただきました。今後ともよろしくお願いいたします！ 

 児童の登下校ルートに一部ガードレールがありませんでした。過去には児童が

転落したこともあり、この度ガードレールを設置し転落防止を図りました。 

多くの地域で避難訓練が行われたと思います。私も地

域で参加してきました！いつ起こるか分からない、台風や 

地震などの自然災害だからこそ、日頃

の備えが重要です。９月１日は「防災の

日」１９２７年に関東大震災が発生した

こと。９月は災害が多いことから「災害

に備えつつ知識を深めるため」に制定

されました。 ４平米スペース体験 

AED訓練 

９月２日(土)岡崎中央総合

公園にてＨＵＲＥＡＩ活動のＳｍｉｌ

ｅ祭りに参加しました！ 

 私は組合ブースで呼び込みの

お手伝いをさせて頂きました。

執行委員の皆さん、吉野市議、

大変お疲れ様でした。 



 

 

 

 

 令和５年４月の改正道路交通法の施行により、自転車乗車用ヘルメット着用が

努力義務化されました。本市としても購入費補助を行っていましたが、予算額に

達したため受付終了となっていました。この度、追加予算が計上され、さらに補

助対象についても拡大されます。 

◆対象「全年齢」に拡大 

◆補助額 ヘルメット購入費の 1/2（上限 2,000 円） 

 

 

 

家庭部門の CO2 排出量を削減するため、家庭用

の蛍光灯や白熱灯などの既存照明器具から節電効

果が高い LED 照明器具（ランプ単体は対象外）へ

買い替える市民の方に対して費用の一部が補助さ

れます。 

◆対象製品 

・市内販売店で購入した新品のもの 

・家庭で使用するもの 

◆補助額 

5,000 円～最大 20,000 円 

（*詳細は岡崎市 HP で確認） 
 

 

 

 

 

 

 

 

クールシェアおかざき 2023 において指定し

た公共施設 15 施設のうち、岡崎げんき館に無

料給水設備ウォーターサーバーがある。水分補

給も大切な行動であることから、来年度以降、

給水スポットの指定についても 

検討していく。 

岡崎市議会 令和 5 年９月 定例会 

 

本市農産物や農業用資材などを購入できる「お

かざき農業応援チケット」が全市民に配付され、

本市農産物の消費拡大による農業者支援、及び消

費の下支えを通じた生活者支援が実施されます。 

 

◆配布品 全市民 500 円券×３枚（１人当たり） 

◆利用場所 

おかざき農遊館、ふれあい 

ドーム岡崎、道の駅藤川宿、 

JA あいち三河（本店）など 

連日危険な暑さが続いており、熱中症による救急搬送件数も増加傾向に

あります。私たちの命と健康に大きな影響を及ぼす熱中症の予防や対策に

ついて確認しました。 

本市の公共施設で、いざという時に水分

補給ができる場所は？公共施設への無料給

水スポットの充足を進めるべきでは？ 

学校体育館に空調機の設置を早急に進め

るべきと考える。本市の見解は？ 

近年の地球温暖化に伴い日最高気温の平均が

上昇し、また最高気温 35 度以上の猛暑日も増

加傾向にあるため、学校体育館への空調機設置

の必要性は高まってきている。本市としては、

近年のこの異常な暑さを踏まえ、先進他市の設

置状況も参考にしながら、効率的かつ効果的で

実現可能な設置方法について、継続的に検討を

深めていきたいと考えている。 

全議案可決決定！ 


